Prvi kolokvij iz OE 11
19.04.2001

1. Dolocite vektor gostote magnetnega pretoka v tocki T, ¢e po sliki
oblikovanemu tokovodniku tece tok | =10 A! (r =20 cm)
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2. Dolocite smer in velikost magnetne sile na vodnik na enoto I [ 4®
dolzine, ki vodi tok I4! (I1=1,=13=14=30A, ro=1mm, a=1
cm) a
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3. Ravnina x = 0 je meja dveh snovi. Gostota magnetnega pretoka v y
prvi snovi (x < 0) z 4 = Spo znasa B, =8,0.1+8,0.3+8,0.5[T] . Uy U,
Doloc¢ite magnetno poljsko jakost v drugi snovi (x > 0) z b = ! Na
meji dveh snovi ni tokovne obloge. X
z

4. V prostoru imamo dva elektricno locena vzporedna ro\\O
dvovoda. V prvem dvovodu (spodnji) se zaradi kratkega I
stika Gasovno spreminja tok po funkciji i;=k t, k = 10® A/s.
Dolocite velikost inducirane napetosti v zgornjem dvovodu b
v dolzini 10 m! (@=15cm, b =10 cm, ry=1 mm)
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5. Magnetno jedro z N = 1000 ovoji magnetimo z enakomerno 77
naraS¢ajoCim tokom dokler v zra¢ni rezi ne dosezemo gostoto . Lt P | 1=20em
magnetnega pretoka 0.3 T. Magnetne razmere v jedru in ! EX
zraéni rezi predpostavimo, da so homogene. Deviski del <‘~> 5
magnetilnice ferromagnetnega jedra aproksimiramo z enacbo N ¢ Y
B = arctg(lO'zH). Koliko energije se je akumuliralo v <ﬁ~’ fo=1mm
T
magnetnem polju sistema? P f

[ta(x)dx = ~In(cos x) + C U, =407 —
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